



Dječji vrtić Milana Sachsa
 Sachsova 5
 10000 Zagreb
 tel./fax: 01/6144-891

TJEDNI PLAN AKTIVNOSTI

ODGOJNA SKUPINA:	LEPTIRI (2-3godine)
ODGOJITELJI:	Čaušević Edina i Jozić Margareta
TJEDAN:	20. – 24. 04. 2020.

RAZVOJNO PODRUČJE	AKTIVNOSTI
Tjelesni i psihomotorni razvoj	<p>Pokretne igre (razvoj koordinacije pokreta)</p> <p>Igra započinje sjedeći na stolici (potrebno da dijete sjedi na stolici s koje može nogama dotaknuti pod)</p> <p>Dvije noge idu tap tap (stupanje nogama o pod)</p> <p>Dvije ruke idu klap klap (pljeskanje)</p> <p>Jedno dijete ustane (nastavlja se stojeći)</p> <p>Dvije ruke idu u zrak (dignuti ruke u zrak i istegnuti se)</p> <p>Dvije šake idu tam tam (lupkanje šakom u šaku)</p> <p>Dvije noge idu skok skok skok (skakanje: svaki put može drugačije)</p> <p>Jedno dijete se okrene (vrtimo se na mjestu)</p> <p>Jedno dijete tiho sjedne (sjednemo nazad na stolicu)</p> <p>Svakodnevno vježbaj i</p> <p>BUDI ZDRAV!!!</p> <p>BI BA BUČICU</p> <p>Bi, ba bučicu, (Naizmjenice slažemo šake jednu na drugu Penjem se u kućicu. (Spajanjem jagodica prstiju oblikujemo krov)</p> <p>U kućici ptičice sve su se skarile. (dlanovima prekrijemo oči)</p>

	<p>Bi ba bučicu, Penjem se u kućicu. U kućici ptičice Gnijezdo su savile. (položimo dlan na dlan, okrenut prema gore)</p> <p>Bi ba bučicu, Penjem se u kućicu. U kućici ptičice, Jaja su snjele. (stisnemo šake i privučemo ih jednu k drugoj)</p> <p>Bi ba bučicu, Penjem se u kućicu. U kućici ptičice, Iz jajeta izašle. (stisnemo šake ali palčeve dignemo iz šake)</p> <p>Bi ba bučicu, Penjem se u kućicu. Iz kućice ptičice, Sve su odletjele! (mašemo raširenim rukama)</p> <p>PLES uz glazbu</p> <p>Potrebno pripremiti polaganu i glazbu brzog tempa Potaknuti (i/ili pokazati) dijete polagane pokrete uz polaganu glazbu, a za brzo kretanje pustiti glazbu brzog tempa i potaknuti dijete na brzo skakanje u mjestu, trčanje na prstima, brze pokrete tijela i sl.</p>
Socio-emocionalni razvoj	Igre samostalnog odijevanja i skidanja (papuče, čarape, hlače)
Spoznajni razvoj	<p>DAN PLANETA ZEMLJE (22.04.) Sortiranje otpada (plastika, papir, biootpad) – pri sortiranju imenovati boje vreća ili kanti, imenovati i /ili brojati koliko kojeg otpada ste ubacili u pojedinu kantu (vreću)</p> <p>Izradite umetaljku za sortiranje otpada Potrebni materijali: kartonski tuljci ili kutije, kolaž (plavi, žuti, zeleni), ljepilo, škare, katalozi (novine) Tuljce obojati u žutu, zelenu i plavu, a kolaž izrezati na ise oblike (krug, kvadrat) ubacivati istu boju papira u tuljac. Iz kataloga izrezati različitu ambalažu i zalijepiti na određenu boju kolaža (plava – papir, žuta – plastika,</p>

zeleno – staklo).



Zasadimo biljku

Potrebno je: glavica luka ili gomolj krumpira ili grah, posuda za sadnju i malo zemlje.

Pitati dijete što bi se moglo dogoditi s povrćem ako ga stavimo u zemlju (posadimo). Zajedno posadite povrće i odaberite čašu s kojom će dijete svakodnevno zalijevati biljku. Sada je potrebno malo strpljenja i vremena. 😊 Potaknite dijete da uoči promjene i brine se o budućoj biljci.

Izradite teglu za cvijeće od plastične boce!



Govor, izražavanje i stvaralaštvo

Brojalica

Pero nosi kanticu

i zalijeva gredicu.

Neka raste mladi luk,

Špinat, mrkva, poriluk.

Pjesmica Majčica Zemlja (tekst i video pogledati [ovdje](#))

Izrada hranilice za ptice (potaknimo djecu na recikliranje)

Potrebni materijali:tetra pak ambalaža od mlijeka, tempera ili kolaž papir



**ZAJEDNIČKI PROJEKT POD NAZIVOM
„# SLIKAJODDOMAZAVRTIĆIZSNOVA“**
Plan projekta pogledati [ovdje](#)

Draga djeco i dragi roditelji,
odgojiteljice Dječjeg vrtića Milana Sachsa, u suradnji sa stručnim timom i ravnateljicom, osmislile su za vas mali projekt kako bismo zabavili naše najmlađe :D
Pozivamo vas da se odazovete i sudjelujete u našem zajedničkom projektu pod nazivom:

„# slikajoddomazavrtićizsnova“.

PLAN PROJEKTA:

- Svaki tjedan djeca će dobiti jedan likovni zadatak (likovna tehnika može biti po želji djece)
- Vaš zadatak, dragi naši roditelji, jest da fotografirate svoje dijete s njegovim radom ili rad sam po sebi te nam ga pošaljete na mail adresu dv.milanasachsa@gmail.com. Uz likovni rad možete zapisati i neki komentar ili dječju izjavu vezanu za rad.
- Predlažemo da djeca svoje radove stave na mjesto gdje su im vidljivi, na prozore svojih soba, balkona i sl...

CILJ PROJEKTA:

- Druženje s djecom na daljinu
- Jačanje pozitivne slike o sebi kod djeteta
- Poticanje pozitivnih emocija, pripadnosti svojoj skupini, prijateljima iz skupine.

PRVA TEMA: „Planet Zemlja“ (jer nam je u ovom tjednu Dan planete Zemlje)

ZAKLJUČAK:

Kad se napokon vratimo u vrtićku svakodnevicu, voljeli bismo da nam donesete radove od kojih bismo s djecom izradili veliki, zajednički plakat sa svim radovima koje prikupimo. Zahvaljujemo i molimo da se odazovete u što većem broju.

Hvala vam!

Vaši odgojitelji :D